

中国黄金集团公司

扶贫工作简报

2018 年第 3 期

(总第 36 期)

集团公司党群工作部

2018 年 2 月 24 日

徐松婷一行赴贵州省贞丰县扶贫调研

2月7日，中国黄金集团有限公司扶贫开发领导小组副组长徐松婷一行赴贵州省贞丰县督导定点扶贫工作，并对相关工作进行调研。

期间，徐松婷与贞丰县委书记陈湘飏就扶贫工作资金使用计划、项目发展方向、产品销售渠道、教育扶贫延伸等方面进行深入探讨，并就2018年定点扶贫工作进行沟通交流。

2月8日，徐松婷深入贞丰县纳尧村实地考察，召开现场座谈会。县委常委、副县长李正渊，集团公司派驻贞丰县委常委、副县长卢赤坤出席会议。县人大副主任、珉谷街道办党工委书记皮成伍主持会议。

会上，卢赤坤对贞丰县脱贫攻坚工作进行汇报。他从聚焦精准识别、聚焦脱贫对象、聚焦重点领域、聚焦极贫乡镇四个方面回顾了贞丰县 2017 年脱贫攻坚完成情况，结合县里实际分析了脱贫攻坚当前存在的问题，并以实现脱贫摘帽目标为出发点，安排部署 2018 年工作。卢赤坤指出，要从以下四个方面展开工作。一是要加强作战体系建设，完善督战考核机制；二是要突出抓好重点工作，确保脱贫攻坚实效；三是要靶向极贫乡镇堡垒，展示贞丰脱贫成果；四是要紧扣目标狠抓落实，全力打赢攻坚战硬仗。

徐松婷认真听取有关工作汇报，同与会人员就定点帮扶工作进行深入交流，并对下一步工作提出建议。徐松婷表示，集团公司党委高度重视对贞丰县定点帮扶工作，将坚决贯彻落实党的十九大精神和中央关于扶贫开发工作的系列指示精神，严格落实宋鑫书记在集团公司扶贫工作会议上的安排部署，一是要深刻认识脱贫攻坚工作的必要性和紧迫性；二是要持续加大对贫困地区的帮扶力度；三是要继续做好教育扶贫，扎实推进产业扶贫项目；四是要增进各级部门的沟通交流，加强对挂职干部关心；五是要加强整合引导社会资源，继续将扶贫帮困工作推向深入。

调研期间，徐松婷出席纳尧村“卫生模范家庭”、“五好文明家庭”授牌仪式；走访贫困户，为他们送去米面油等慰问品，并代表集团公司向他们致以新春问候。

贵州公司总经理唐兴进，湖北三鑫金铜股份有限公司总经理顾问曾早祥，集团公司派驻贞丰县纳尧村第一书记

皇甫亚宏，贵州公司派驻纳尧村支部副书记李大友，贞丰县扶贫办，集团公司党群工作部以及其他有关部门和人员陪同调研。

报： 国务院扶贫办有关司局
国资委综合局、集团公司领导

送： 河南省扶贫开发办公室
贵州省扶贫开发办公室
贵州省黔西南州扶贫开发办公室
河南省新蔡县扶贫开发办公室
贵州省贞丰县扶贫开发办公室
集团公司定点帮扶企业
